
В Кемеровской области перед судом предстанут обвиняемые в разбое и убийстве

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Кемерово, которые обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.4, ч.3 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью, с проникновением в жилище), п. «а, ж, з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц из корыстных побуждений).

Следствием установлено, что молодые люди 24 и 25 лет под различными предлогами проникали в квартиры одиноко проживающих людей, убивали их, а затем выносили все ценные вещи. Совершая преступления, обвиняемые использовали перчатки. Задержать молодых людей удалось только через два месяца.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

29 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/721036>